

63621/12.04.2024.

România
Județul Brăila
Municipiul Brăila
Consiliul Local Municipal Brăila

RAPORT DE ACTIVITATE AL CONSILIERULUI LOCAL
GOJAN PETRU
IANUARIE 2023 - DECEMBRIE 2023

Prezentul raport este în conformitate cu statutul aleșilor locali și a Regulamentului de organizare și desfășurare a Consiliului Local Municipal.

În această perioadă am activat ca membru în cadrul Comisiei nr.2 a C.L.M. – de administrare a domeniului public și privat al Municipiului, de organizare și dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice și de arhitectură.

Am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Local precum și la cele organizate pe comisii. De fiecare dată prin votul exprimat am urmărit interesele cetățenilor și ale comunității locale.

Conform regulamentului de organizare, ședințele comisiilor de specialitate se desfășoară înaintea ședințelor Consiliului Local, am discutat cu cetățenii Municipiului despre priorități și așteptările acestora de la autoritățile locale. Au fost transmise în timp util doleanțele acestora factorilor de decizie pentru verificarea și soluționarea lor, ținând cont de prevederile legale.

În calitate de consilier local am activat pentru respectarea intereselor cetățenilor dar și îmbunătățirea activității educative în unitățile școlare.

Am fost prezent la ședințele consiliilor de administrație a unităților de învățământ unde am urmărit rezolvarea tuturor problemelor iar procesul educațional să fie la un nivel cât mai ridicat. În luna Noiembrie 2023 conform programării am fost ales președinte de ședință.

În luna Martie pentru a celebra Ziua Mondială a Apei, am răspuns invitației elevilor claselor a XII a, de la Liceul Tehnologic „Panait Istrati”, unde am evidențiat însemnătatea acestui element esențial pentru viață - APA, necesitatea protejării mediului înconjurător și a surselor de apă.

Am participat la festivitatea deschiderii anului școlar 2023-2024 la Liceul Teoretic „Mihail Sebastian”, Liceul Tehnologic „Panait Istrati” și Liceul de Arte „Hariclea Darclee”

Experiența acumulată în acești ani de mandat o voi folosi în beneficiul cetățenilor cât și pentru realizarea de proiecte viabile alături de Primarul Municipiului, a celor doi Viceprimari și a colegilor consilieri P.S.D. pentru dezvoltarea orașului.

12.04.2024

**Consilier local municipal
Gojan Petru**

